11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.12.2009 14:26:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 13.12.2009 21:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121864/answer/121865




YBaxaemuiyi Bnagumup! Omepalius 1o MoBofy YpeTeporuapoHedpo3a BHIIONHSIETCS B TI000M
BO3pacTe. Bce 3aBUCUT OT CTeNeHU BHIPaXKEHHOCTH YpeTeporuapoHedpo3a, HaJIuyus UM OTCYTCTBUS

BOCITAJIMTENIFHOTO IIPOIlecca B IIOYKaX U er0 aKTUBHOCTH, CTEIIeHN CHUXKeHUS QYHKIIUY MTOYEeK U T.1.
Ynaun.



